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Zápis ze zasedání členů zastupitelstva Městyse Litenčice a Strabenice
konaného 3.6.2015 v Kulturním domě Strabenice  č.j 07/2015
Zasedání začalo v 18,00 hodin a bylo ukončeno v 20.15 hodin.

Přítomni obecní zastupitelé (dále jen OZ): Smažinka Josef, Valach Petr, Zapletal Luděk,  Jaroslav Sedlařík, ing. Podstatzký Richard, Otruba Zdeněk, Leoš Drábek, Josef Suchomel
Omluveni :  Petr Zavadil
Jednání zahájil starosta obce p.Smažinka Josef a přednesl návrh programu jednání.

Program:
1.
Zahájení

2.
Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3.
Výběr firmy na podřezání KD ve Strabenicích

4.
Výběr firmy na dodávku oken a dveří KD ve Strabenicích

5.
Oprava tělocvičny ZŠ Litenčice

6.
Mikroregionem Morkovsko na kolech

7.
Různé

8.
Usnesení 

9.
Závěr
Projednání bodu 2)

---------------------------

Starosta navrhl na zapisovatele zápisu ze zasedání pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu pana Josefa Suchomela  a pana Jaroslava Sedlaříka                                                                      
Usnesení : Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje jako zapisovatele pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu pana Suchomela a pana Sedlaříka.
Hlasování :      Pro :   8 členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 členů OZ
Projednání bodu 3)

--------------------------

Starosta přítomné informoval o nabídkách firem, které byly osloveny na kompletní provedení hydroizolace  budovy č.p. 16 (Kulturní dům) ve Strabenicích. Byly osloveny celkem 4 firmy, z toho se jedna omluvila z důvodu velké zaneprázdněnosti. Ostatní  firmy si na místě provedly zaměření a na základě výměr dodaly cenové nabídky :
· Firma PRINS Přerov ……………….cena 146.141,-Kč – záruční doba 82 měsíců
· Firma HW-PANTY ………………   cena 139.719,-Kč – záruční doba 74 měsíců
· Firma Vitplus  ……………………...cena 169.400,-Kč

· Firma Sanates……………………… z důvodu kapacitních se odhlásila
Starosta konstatoval, že má zkušenosti pouze s firmou PRINS Přerov, která prováděla hydroizolaci OÚ Litenčice. S firmou byla maximální spokojenost. Vzhledem k cenám a záručním podmínkám doporučil starosta výběr ze dvou firem a to PRINS Přerov a HW-PANTY.

Starosta nechal hlasovat pro firmu PRINS Přerov ………….. PRO  -   0
Starosta nechal hlasovat pro firmu HW-PANTY …………… PRO  -   8
Vzhledem k výsledku hlasování bylo rozhodnuto, že práce na hydroizolaci budovy Kulturního domu ve Strabenicích provede firma HW-PANTY, první náhradní firmou je firma PRINS Přerov
Usnesení :   Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje firmu HW-PANTY jako dodavatele prací na hydroizolaci budovy Kulturního domu ve Strabenicích za cenu 139.719,-Kč
Hlasování :  Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ

Projednání bodu 4)
-----------------------
Starosta přítomné informoval o nabídkách firem, které byly osloveny na provedení kompletní výměny oken a dveří  budovy č.p. 16 (Kulturní dům) ve Strabenicích. Byly osloveny celkem 4 firmy, které si na místě provedly zaměření a na základě výměr dodaly cenové nabídky :

-
Firma VEKRA OKNA ……………….cena 304.151,-Kč 
-
Firma PRAMOS ……………………   cena 278.520,-Kč 
-
Firma PŘIDAL PLAST  ……………  cena 250.636,-Kč 
-
Firma RI OKNA ……………………  cena 257.802,-Kč
Po delší debatě zastupitelů bylo rozhodnuto, že  dvě nejlevnější firmy doplní nabídky dle požadavků investora a následně budou jejich nabídky ještě jednou posouzeny a vybrána ta nejvhodnější. 
Projednání bodu 5)

V měsíci únoru byla podána žádost o dotaci  MMR na akci „Rekonstrukce tělocvičny ZŠ Litenčice“. Vzhledem k přetlaku žádostí a uspokojení našich předešlých žádostí v roce 2012 a 2014, nebyla naše žádost v roce 2015 podpořena. Vzhledem k projektované ceně cca.700.000,-Kč, není v možnostech městyse Litenčice zainvestovat celkovou rekonstrukci tělocvičny, navrhl starosta provézt v roce 2015 pouze nejnutnější opravy. Jednalo by se hlavně o výměnu stávajících okenních otvorů (copility), které jsou již v tak špatném stavu, že ohrožují bezpečnost dětí a personálu, v neposlední řadě jsou již také velmi energeticky neúčelné. Starosta z původního rozpočtu vypíchl náklady na výměnu copilitů za plastová okna a došel k ceně cca.140.000,-Kč. K tomu je nutné započítat nějaké bourací práce a dozdění pod nová okna. Starosta navrhl, aby byly všechny přípravné práce provedeny obecními zaměstnanci, čímž by se finanční náklady snížily. Pokud by zastupitelstvo schválilo tento scénář, nechá starosta vypracovat cenové nabídky na dodávku okenních výplní tak, aby po výběru nejvhodnější nabídky mohly práce začít v prázdninových měsících. 
Projednání bodu 6)

---------------------------- 
 Starosta přítomné zastupitele informoval o připravované akci „Mikroregionem Morkovsko na kole“. Jedná se o akci, kterou bude dne 6.6.2015 pořádat Mikroregion Morkovsko společně s každou dotčenou obcí. Mikroregion bude plně zajišťovat propagaci a následný kulturní program z vyhodnocením akce. Dotčené obce pak zařídí kontrolní stanoviště, kde budou rozdávány kontrolní razítka a drobné občerstvení. Starosta navrhl, aby se účastníkům podávala rozlévaná balená voda a také koláčky upečené paní Štěrbovou. 

Projednání bodu č. 7
----------------------------
Ad 1) Na Městys Litenčice byl zaslán od firmy DEPOZ, spol.s.r.o. Zdounky návrh na ukládání biologicky rozložitelného odpadu. Vzhledem k tomu, že z důvodu plnění zákona o odpadech musí obec zajistit odvoz biologicky rozložitelného odpadu, doporučil starosta podpis přílohy č.5 ke smlouvě 2004/016. Příloha obsahuje katalogové číslo, název odpadu a cenu za kterou bude odpad uložen. Městys Litenčice by teoreticky mohl výše uvedený odpad odvážet i do Morkovic, ale vzhledem ke kapacitě bude lepší BRO odvážet do Nětčic.
Usnesení :   Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje Přílohu č.5 ke smlouvě č. 2004/016  o využívání kompostárny ve firmě DEPOZ, spol.r.r.o. Zdounky.
Hlasování :  Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ 

Ad 2) Sociální služby města Kroměříže zaslaly na městys Litenčice žádost o poskytnutí dotace na bývalé obyvatele Litenčic. Jednalo by se o 6.000,-Kč za rok a občana. Vzhledem k tomu, že máme v současné době v sociálních službách Kroměříž umístěny 3 občany, roční dotace by činila 18.000,-Kč. Starosta nedoporučil příspěvek uhradit, jelikož všem klientům bylo zařízeno občanství města Kroměříže a město Kroměříž pobírá za dotyčného finance z RUD. 
Usnesení :   Zastupitelstvo městyse Litenčice neschvaluje  poskytnutí dotace pro Sociální služby města Kroměříže
Hlasování :  Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ
Ad 3) Starosta informoval přítomné, že Městys Litenčice obdržel žádost od firmy Dopravoprojekt Brno a.s. o vydání povolení 5-ti stromů v katastrálním území Strabenice. Povolení kácení je nutné ke stavebnímu řízení vysokotlakého plynovodu „MORAVIA- VTL PLYNOVOD, úsek TU 160 Bukovany – TU 167 Kyselovice“. Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o jeden strom vrby a 4 menší stromy slivoně, doporučil starosta povolení vydat.

Usnesení :   Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje  povolení kácení 1 kusu stromu vrby a 4 kusů stromů slivoně, z důvodu výstavby veřejně prospěšné stavby vysokotlakého plynovodu „MORAVIA- VTL PLYNOVOD, úsek TU 160 Bukovany – TU 167 Kyselovice“.
Hlasování :  Pro :  8  členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ

Ad 4) Vzhledem ke zvýšenému počtu dětí v MŠ Litenčice byl Městys Litenčice požádán o zakoupení 3kusů šestihranných stolů a 18 ks dětských židliček. Stoly a židličky budou zakoupeny ve firmě Dřevovýroba Kaštánek za cenu 24.570,-Kč. Od výše uvedené firmy byly už zakoupeny stoly a židle v předešlém období.
Usnesení :   Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje zakoupení 3ks stolů a 18 ks židliček pro MŠ Litenčice za cenu 24.570,-Kč
Hlasování :  Pro :  8  členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ
Ad 5) Starosta představil přítomným nabídku firmy Kořenovky.cz na zpracování projektové dokumentace k územnímu řízení odkanalizování západní části obce Litenčice. Projekt je nutné pořídit z důvodu přislíbení opravy komunikace směrem na Nítkovice v roce 2017. Projekt by měl obsahovat kompletní geodetické zaměření, projekt dešťové a splaškové kanalizace a projekt kořenové čističky.

Ad 6) Starosta informoval přítomné, že by měl být zpracován projekt na demolici domu č.p. 17 ve Strabenicích z důvodu havarijního stavu. Následně by měl být zažádán o povolení odstranění stavby stavební úřad Morkovice. Po získání povolení od příslušných orgánů by měla co nejdříve proběhnout demolice. Po demolici a úklidu pozemku by obec nabídla pozemek k odprodeji.

Usnesení :   Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje zpracování projektu na demolici domu č.p. 17 ve Strabenicích.
Hlasování :  Pro :  8  členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ
Ad 7) SDH Litenčice požádal zastupitelstvo městyse Litenčice o uhrazení poplatku za hudební produkci 10.000,-Kč, která bude hrát na hodové zábavě při příležitosti hodů v Litenčicích, kterou bude pořádat SDH Litenčice. Výtěžek z hodové zábavy bude použitý na výrobu hasičského praporu, který by měl být vysvěcen v roce 2016 při příležitosti  120 výročí SDH Litenčice.
Usnesení :   Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje uhrazení 10.000,-Kč za hudební produkci při hodové zábavě v Litenčicích, kterou pořádá SDH Litenčice
Hlasování :  Pro :  8 členů OZ                Proti :    0 členů OZ               Zdrželo se :   0 členů OZ
Projednání bodu 8)

----------------------------
- pan Valach požádal přítomné o dodání materiálů (foto) k 120 výročí SDH Litenčice
- pan Otruba ml. zpochybnil nutnost rekonstrukce chodníků ve Strabenicích a doporučil

  finanční prostředky z rekonstrukce chodníků investovat do opravy KD Strabenice. Pan

 Otruba ml. také doporučil investovat do rekonstrukce KD Strabenice větší částku, než je

 určena v rozpočtu městyse Litenčice na rok 2015.
- pan Čepička navrhnul, aby byla v KD Strabenice zbudována také kuchyňka

- paní Zavadilová doporučila upravit pozici bezdrátového rozhlasu z důvodu lepší

  slyšitelnosti a také požádala o dopravní zrcadlo naproti jejího domu.

- pan Barnet vyslovil domněnku, že Strabenice jako součást městyse Litenčice, jsou

  diskriminovány z hlediska investicí do obce. Vyžádal si po starostovi soupis investic do

  Litenčic a Strabenic.

- pan Otruba ml. se domnívá, že by bylo vhodné dům č.p. 17 ve Strabenicích nabídnout

  k odprodeji ještě než bude stavba zdemolována.

-pan Leoš Drábek doporučil provedení podřezání budovy KD Strabenice až po 15.srpnu,

 kdy bude ve Strabenicích hodová zábava.
Projednání bodu 9)

-------------------------

Usnesení zastupitelstva městyse Litenčice ze dne 3.6.2015, č.j. 07/2015
Zastupitelstvo Městyse Litenčice schvaluje : 

1. Zapisovatele zápisu pana Zapletala a ověřovatele zápisu pana Suchomela a pana Sedlaříka.

2. Firmu HW PANTY, která provede hydroizolaci budovy KD Strabenice č.p. 16, za cenu 139.719,-Kč. Náhradní firma PRINS Přerov za cenu 146.141,-Kč
3. Přílohu č.5 ke smlouvě č. 2004/016  o využívání kompostárny ve firmě DEPOZ, spol.r.r.o. Zdounky.
4. Litenčice schvaluje  povolení kácení 1 kusu stromu vrby a 4 kusů stromů slivoně v k.ú. Strabenice z důvodu výstavby veřejně prospěšné stavby vysokotlakého plynovodu „MORAVIA- VTL PLYNOVOD, úsek TU 160 Bukovany – TU 167 Kyselovice“.
5. Zakoupení 3ks stolů a 18 ks židliček pro MŠ Litenčice za cenu 24.570,- Kč
6. Zpracování projektu na demolici domu č.p. 17 ve Strabenicích.
7. Uhrazení 10.000,-Kč za hudební produkci při hodové zábavě v Litenčicích, kterou pořádá SDH Litenčice

Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 20.15 hod. zasedání ukončil. 

                      ………………………………………

      ………………………………….

                               starosta Smažinka Josef
                                       místostarosta Valach Petr

ověřovatelé zápisu

………………………………………

………………………………….


                                      Josef Suchomel                                                      Jaroslav Sedlařík
Zapsal: Luděk Zapletal
www.litencice.com 

                                             tel. 573374017

